



По факту гибели несовершеннолетнего, утонувшего в пруду, следователем СК возбуждено уголовное дело (ВИДЕО)



Ранее сообщалось, что 9 апреля текущего года в пруду, расположенном в населенном пункте Мермерины, обнаружено тело 14-летнего мальчика, без внешних признаков криминальной смерти. По факту его гибели для установления следственным путем всех обстоятельств произошедшего Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 9 апреля мальчик 2008 года рождения, находясь на участке местности в деревне Мермерины, с деревянного пирса у берега проследовал на покрытый тонким льдом пруд и затем провалился под лед.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Представителями следствия проводится комплекс следственных действий с целью выяснения всех обстоятельств произошедшей трагедии и условий, повлекших данное происшествие. Проведен осмотр места происшествия. С целью установления точной причины смерти назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1779900>